



再闹天宫

■ 廖军 (湖南)

上接 13 版

个金身罗汉，总会明镜高悬吧？

太白金星私下里告诉老孙，那个千年老狐狸真不得了，他的店铺销售太上老君的金丹，每颗十万两白银。还说，老狐狸给王母娘娘送过寿礼。

二级理司会的审理，时间比较长，十个执事反复调阅案卷，又派员前往下界，不知不晓，寒去暑来，大半年就过去了。老孙是一日三问，答复是耐心等待。审案期间，金身罗汉也见不着，人家有回避制度和保密制度呢！

终于，二级理司会的判决出笼了：维持三级理司会的判决。

这下子老孙感到世界末日来临，两眼全是星星。他实在气不过，上前就给金身罗汉两记耳光，边打边骂，“你这个怕死鬼，你这个怂包！不敢担担子，不敢讲真话，不敢主持正义，你快去流沙河溺死算

了！这么缺德的事也做得出来？我是你大师兄啊！”

金身罗汉扑通一下跪在地上，长跪不起。

他说：“大师兄，我对不起您，也对不起毛妹！但我实在没有办法。要知道，裁定的结果靠的是证据，人家什么都有，毛妹家什么都没有。下界那些证人数不胜数，都向着药店掌柜，就是那只老狐狸，更有甚者，花果山你那些徒子徒孙，好多的也帮着老狐狸讲好话，你说天理何在？还有，天庭的法理法规，不可能判三级理司会的错，错了天庭要进行天量赔偿的，特别是背后的七七四十九位菩萨颜面尽失！我们二级理司会背后，也有六六三十六尊菩萨，您就是其中之一。如果我们错了，也就等同于您也错了！就这么回事。我是副执事长，就说我不认同，可托塔天王是执事长，他一言九鼎，我们十位执事，九位执事赞成，我一个执事反对，能改变什么？泡泡都不会

冒一个呢！”

金身罗汉的话象利箭一般射向老孙的心，血淋淋的，他知道，这不是金身罗汉的错。后来申诉到一级理司会，结局依然是涛声依旧。

天上人间如此不堪！不得已，老孙只好又跑到西天雷音寺拜谒如来，他要讨一个公道！

如来骂了一声泼猴，只说了两句话：“规则比结果重要，改变规则要付出代价！”

老孙慧眼一开，他什么都明白了。一转身返回天庭，他找到金身罗汉，向师弟道歉，说不应该那般对待自己的人。随后再三嘱托，要师弟代自己多孝敬师父。他铮铮铁骨，不再曲服天庭，要重操旧业，此番老孙要打出天宫，直奔花果山，推倒老狐狸的豪宅，灭了老狐狸的九族，然后自己再到五行山下甘领受罪。

金身罗汉听得浑身发抖，忍不住抱着猴哥痛哭起来。告别师弟，我们的猴哥老

孙，曾经的齐天大圣，现在的斗战胜佛，一腔悲愤，他大踏步来到三级理司会大门口，从耳中取出一根针，吹口粗气，迎风招展，变变变，越变越大，变成一条巨蟒般的石蟒，重重地往那巍峨建筑物砸将下去。只听得轰隆一声巨响，那座神圣不可侵犯的房屋倒塌了，随后里边接连逃出许多人，其中就有红孩儿。面对仇敌，分外眼红，孙大叔三头六臂，旋风般打了过去，打得红孩儿喊爹喊娘，抱头鼠窜！

砸完三级理司会，又冲向二级理司会，一棒便将屋顶掀翻。托塔天王咆哮着跑出来，厉声道：“何方妖孽，敢到天庭撒野？”一张眼发现，眼前是怒发冲冠的孙猴子，吓得立马闭紧嘴巴，一溜烟飞快远遁。砸完二级理司会，又奔向一级理司会。刚把那金字招牌打得粉碎，门里走出端庄慈祥的观世音菩萨，她轻言劝阻：“悟空，不得无礼！”

孙猴子终于忍不住热泪长

流，他哽咽着，然后大声说：“观音菩萨，天庭无公道，我苦哇，我忍不住啦，忍无可忍，无须再忍！！”

观音长叹一声，没再留下半点言语，端坐莲花宝座，风轻云淡，慢慢消隐而去。

于是，这位斗战胜佛，便开启了斗战模式，在天庭里一路扫荡，棒如巨轮，腿似浪涌，打得个天昏地暗，七零八落，众多的菩萨神仙，天兵天将，谁也不敢上前阻挡，都远远地躲在一旁。只见老孙纵身一跃，一个筋头云飞出南天门，高呼：“狗屁理司会，俺老孙去也！”

值日天官战战兢兢前往凌霄宝殿禀报，玉帝沉吟好一会，不知是抱怨手下，还是抱怨自己：“你们招惹谁不好呢，还要再去招惹这位大爷！”

自此，天庭里再无斗战胜佛……

